
Az emelkedés magassága h, tet®pontja H ; H-ból a gömbhöz vont valamely érint® hossza t, érintési pontja T . Az

áttekinthet® gömbi szelet magassága m, a föld sugara, r, középpontja O.

HTO derékszög¶ háromszögb®l:

(1) t2 = h(h+ 2R)

továbbá, minthogy a befogó mértani középarányos az átfogó és ennek mellette fekv® szelete közt

(2) r2 = (r −m)(r + h),

mib®l

m =
rh

r + h

s így a keresett felület:

f = 2rπm =
2r2πh

r + h
.

A megadott értékeket helyettesítve:

t = 295 km, f = 273 188 km2.

(Riesz Frigyes, Gy®r.)
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